

Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
14. 11. 2013 do
15. 11. 2013

Število objav: 5
Tiskani mediji: 2
Splet: 2
Radijske postaje: 1
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	V petek se v Črnomlju začne 22. Martinovanje		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Dolenjskilist.si; 0		
	Rubrika / Datum	Novice, 14. 11. 2013		
Stran v zbirki 3	Avtor	Bezek-Jakše M.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Stalno iščejo ravnovesje med mestom in okolico		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Dolenjskilist.si; 0		
	Rubrika / Datum	Novice, 14. 11. 2013		
Stran v zbirki 4	Avtor	J.A.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Nocoj v Kobaridu in jutri v Devinu spominski srečanja ob 150-letnici rojstva Hrabroslava Volariča		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Primorski dnevnik; 11000	Stran: 10	Površina: 53 cm ²
	Rubrika / Datum	Kultura, 14. 11. 2013		
Stran v zbirki 5	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Ipavčeve dneve bodo zaključili z razstavo likovnih del Marinke Kerštajn		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Radio Celje; 23000	17:00	Trajanje: 2 min
	Rubrika / Datum	Kronika, 14. 11. 2013		
Stran v zbirki 6	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Glasba		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Primorske novice; 53000	Stran: 28	Površina: 211 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 15. 11. 2013		
Stran v zbirki 7	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

V petek se v Črnomlju začne 22. Martinovanje

Komentiraj Natisni Objavi Objavi Objavi Všeč mi je 2

14.11.2013 | 07:10

Črnomelj - Jutri, 15. novembra, se bo v črnomaljski poslovno-storitveni coni na Majerju začelo 22. Martinovanje, ki velja za največjo tovrstno prireditev v Beli krajini. Prireditev bo ob 17.30 začela klapa Planta iz Vipave. V petek bodo podelili tudi priznanja ter bronasta in srebrna priznanja za mlado vino. Uradna otvoritev prireditve pa bo ob 19.30, na kateri bodo zaigrali tudi viniški tamburaši, za zabavo pa bo poskrbela skupina Kingston.

V soboto, 16. novembra, bo ob 9. uri v občinski sejni sobi predstavitev tržnih poti prodaje s kmetij. Ob 15.30 se bo na Majerju začelo 10. tekmovanje za Martinovo harmoniko, prijave harmonikarjev pa sprejemajo še danes in jutri. Gostja sobotnega večera bo klapa Lavanda iz Ljubljane, od domačinov pa bosta nastopila tamburaški orkester Dobroč in Godba na pihala Črnomelj, medtem ko bo za zabavo poskrbel hišni ansambel Avsenik. Podelili bodo tudi priznanja za naiboliša letošnja mlada vina, ki jih bo mogoče poskusiti tudi na sedmih stojnicah. Kot so na tiskovni konferenci povedali predstavniki organizatorjev, torej Društva vinogradnikov Črnomelj, črnomaljske območne izpostave JSKD in Rica Bela krajina ter črnomaljska županja Mojca Čemas Stjepanovič, ki je predsednica organizacijskega odbora, letos pričakujejo na prireditvi okrog 2.500 obiskovalcev.

Letos so vinogradniki prinesli v oceno 578 vzorcev, petina pa jih je imela bolezen ali napako, najpogosteje bekser ali oksidacijo. Šampiona Martinovanja si je s sivim pinjem (18,33 t.) prislužila družina Hoznar iz Ručetne vasi, ki je prejela tudi naziv vinarja leta. Šampiona za belokranjca PTP (17,40 t.) bo prejela družina Zore iz Dolnje Pake, šampiona metliške črnine PTP (17,10 t.) pa Jože Kapš z Lokev.

V priponki oz. fotogaleriji je program Martinovanja v Črnomlju in rezultati ocenjevanja mladega vina.



Pobiranje vzorcev vin.



S tiskovne konference.



S tiskovne konference.

Besedilo in fotografije: M. Bezek-Jakše

Stalno iščejo ravnovesje med mestom in okolico

Komentiraj Natisni Objavi Objavi Objavi Všeč mi je 0

14. 11. 2013 | 09:25

Trebnje - Trebnje je največja krajevna skupnost v trebanjski občini, ta upravlja z letnim proračunom okoli 380.000 evrov. Letošnje leto, ki mu do izteka sicer manjkata še slaba dva meseca, je bilo po oceni predsednika KS Trebnje **Davida Klariča** uspešno. Zagotovo so prebivalci opazili spremembe, predvsem tiste, ki so se zgodile v njihovi bližini.

»V začetku leta smo imeli veliko dela na račun snega, po dvajsetih letih smo ga odvažali iz mesta, saj smo hoteli, da so pločniki od Štefana do Trima čisti,« pove Klarič in takoj doda, da so največje naložbe v letošnjem letu sicer predstavljale ceste, posebej izstopa Slakova ulica, a preplastitve so se vrstile tudi drugje – na Simončičevi in Dolenjski pa na Vrhtrebnjem in Grmadi. »Stalno iščemo ravnovesje med naložbami v mestu in vaseh,« pojasni in omeni, da je njihov največji partner postala Komunala Trebnje, ki so ji zaupali tako vzdrževanje cest kot tudi številna druga dela.

Med letošnjimi trebanjskimi projekti velja izpostaviti še ureditev več pešpoti (od železniške postaje do gostilne Šeligo, do šolskega igrišča, med Slakovo in Rožno ulico) pa skrb za mestni park, dodatno osvetlitev križišča pri cerkvi in pešpoti pri železniški postaji, po uredbi so zamenjali svetilke in jih z zasebnih zemljišč prestavili na javna. Da ne bi po nepotrebnem plačevali previsokih položnic za elektriko, se je KS Trebnje pridružila Skupnosti občin Slovenije, ki je podpisala pogodbo z najugodnejšim dobaviteljem, to je Elektrom Celje. »Zamenjava dobavitelja se je pri nas že v preteklosti dobro obnesla, na ta račun smo prihranili okoli 25 tisoč evrov na leto,« pove in med pomembnimi projekti omeni še številne prireditve, s katerimi KS pomaga vzdrževati utrip v mestu, več kot 10 so jih že izpeljali skupaj s trebanjsko izpostavo JSKD in zvezo kulturnih društev, še nekaj pa se jih obeta tudi pred novim letom.

Pred sedanjo sestavo sveta KS je še slabo leto mandata, prihodnjo jesen so namreč lokalne volitve, in dela jim zagotovo ne bo zmanjkalo, saj imajo veliko načrtov: dokončati urejanje Slakove ulice, se lotiti še Jurčičeve, napeljati javno razsvetljavo v Gorenje Medvedje selo, željo s trim stezo povezati Praproče in Cviblje ter s pomočjo študentov fakultete za arhitekturo v Ljubljani najti najboljšo rešitev za ureditev mesta. »Letošnji finančni načrt bomo v celoti realizirali, naslednje leto bomo stremeli k temu, da bomo večino naredili že do poletja,« sklene predsednik KS Trebnje.



Nad urejeno pešpotjo, ki vodi od železniške postaje proti glavni ulici, so najbolj navdušeni tisti, ki jo dnevno uporabljajo. (Foto: J. A.)

J. A.



Nocoj v Kobaridu in jutri v Devinu spominski srečanji ob 150-letnici rojstva Hrabroslava Volariča

Pred stopetdesetimi leti se je na današnji dan rodil v Kobaridu skladatelj Hrabroslav Volarič. Na pobudo okteta Simon Gregorčič iz Kobarida in njegovega zborovodje Mateja Kavčiča bo ob tem jubileju več spominskih pobud. Nocoj bo v Kobaridu potekala predstavitev nove notne zbirke Volaričevih skladb, ki jo je pripravila Območna izpostava **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** v Tolminu ob pomoči Stojana Kureta in Ambroža Čopija s sodelovanjem lokalnih zborovodij. Jutri ob 16. uri bo oktet Simon Gregorčič zapel na devinskem pokopališču, kjer je Volarič pokopan. Prisotni bodo predstavniki občin Kobarid in Devín-Nabrežina, devinskih pevskih zborov in SKD Igo Gruden iz Nabrežine, ki bodo imeli krajše nagovore. Predstavili bodo tudi novo Volaričevo notno zbirko.

Ipavčeve dneve bodo zaključili z razstavo likovnih del Marinke Kerštajn

RA CELJE, 14. 11. 2013, KRONIKA, 17.15

Zaključek Ipavčevih dnevov 2013, v občini Šentjur, bo odet v barve. Danes ob 19.00 bo v galeriji Zgornji trg odprtje razstave z naslovom, Ljubezen skozi čas. Gre za razstavo likovnih del Marinke Kerštajn, ki slikarstvu resneje posveča svojo energijo od leta 1997. Leta 2011 pa je prejela odkupno nagrado Poletnega Ex tempora Loka pri Žusmu. Več o njenem ustvarjanju vodja šentjurske območne izpostave **Javnega sklada za kulturne dejavnosti**, Anita Koleča.

ANITA KOLEŠA: Začela je z eno realistično dobo. S podobami, ki jih je ustvarjala na en tak realističen način. In sedaj prehaja v eno obdobje, ko slika bolj kot ne abstraktno. Ta el je tudi, kot opravi, najbolj leži. Sicer bo na razstavi prikazane ena retrospektiva njenega dela od teh realističnih slik do teh abstraktnih.

NOVINARKA: Odprtje razstave bo popestrila glasbena predstava kontrabasista Mihe Firšta in hornista Tadeja Kopitarja. S tem dogodkom se letos poslavljajo Ipavčevi dnevi, ki so po besedah vodje oddelka za družbene dejavnosti na Občini Šentjur, Judite Mithans Šarlah izpolnili pričakovanja. Organizatorji pa so bili zelo zadovoljni tudi z obiskanostjo prireditev.

JUDITA MITHANS ŠARLAH: Letos smo zelo ponosni, da smo prvič predstavili glasbeni abonma za naše občane Allegro. Odziv je zelo dober med našimi obiskovalci. Tudi ponosni smo, da smo lahko skupaj z našimi združenimi moškimi pevskimi zbori predstavili novo CD zgoščenko, Naši Ipavci. Tudi na koncertu Benjamina Josipa Ipavca je bilo 33 mladih umetnikov iz vse Slovenije, ki so krasno predstavili samospeve Benjamina in Josipa. In tudi danes se nadejamo, da bo lep obisk.

NOVINARKA: Kot je še napovedala Mithans Šarlahova, bo občina Šentjur z Ipavčevimi dnevi nadaljevala tudi prihodnje leto, saj so Ipavci zapuščina te družine, ki Šentjur umešča kot zibelko slovenske glasbe, pa je po njenem prepričanju pomembna tako za prebivalce občine, kot tudi za vse Slovence.



GLASBA

www.jskd.si

Petek, 15. novembra

SEŽANA

KOSOVELOV DOM ▶ ob 21. uri koncert **Jararaja**.

NOVA GORICA

VELIKA DVORANA MESTNE OBČINE ▶ ob 19. uri **Kulturno društvo Sanje Nova Gorica** organizira koncert *Iz zemlje gre trsek ...* Program bodo oblikovali: **Ženski pevski zbor Sanje Nova Gorica**, zborovodkinja **Jožica Golob**, klavirska spremljava **Anica Furlan**, **Mešani pevski zbor Kulturnega društva Rak**, **Rakek**, zborovodkinja **Danica Štefančič**, **Boštjan Zavnik**, harmonika, **Matjaž Vidmar**, poezija, **Dejan Ravšelj**, harmonika. Povezujeta **Tjaša Mišček** in **Maja Malc**.

VELIKA DVORANA KULTURNEGA DOMA ▶ ob 20.15 koncert **Milko Lazar & Zlatko Kaučič**. Izvenabonmajski koncert.

AJDOVŠČINA

BAR HIŠA MLADIH ▶ ob 22. uri skupina **Zebra Dots**. Skupina profesionalnih glasbenikov, katerih nastop je resnično nekaj izjemnega. Njihov nastop predstavlja vrsto glasbenih stilov, povezanih v Zembrasto celoto.

NOVA GORICA

SEJNA DVORANA MESTNE OBČINE ▶ **Društvo Univerza za tretje življenjsko obdobje Nova Gorica** vabi ob 19. uri na koncert **Že PZ Unitri**, sedaj **Že PZ Sanje Nova Gorica** in njihovega gosta, **Mešanega PZ Kulturnega društva RAK**, **Rakek**. Koncertni program nosi naslov *Iz zemlje gre trsek* in je posvečen praznovanju jeseni.

IZOLA

ZDRAVILIŠČE KRKA ▶ ob 20.15 večer slovenskih ljudskih pesmi. Nastopila bo

Marjetka Popovski.

Sobota, 16. novembra

IDRIJA

KAVARNA ▶ ob 21. uri **Janez Bončina Benč** in **Jani Moder**.

ŠEMPAS

KULTURNI DOM ▶ ob 20. uri **Zborovska srečanja Šempas - Primorski akademski zbor Vinko Vodopivec**. Zborovodja **Primož Malavašič**.

DOBERDOB

ŽUPNIJSKA CERKEV SV. MARTINA ▶ ob 20.45 **Slovensko Katoliško Društvo Hrast** ob 45. obletnici delovanja organizira jubilejni koncert **MePZ Hrast**, dirigent **Hilarij Lavrenčič**.

AJDOVŠČINA

DVORANA ŠC AJDOVŠČINA ▶ ob 21. uri koncert skupine **Parni valjak**.

DIVAČA

JAZZ HRAM ▶ ob 21.30 koncert **Baraka**, predstavitev albuma *Baraka*.

Nedelja, 17. novembra

TOLMIN

DVORANA GLASBENE ŠOLE ▶ ob 18. uri koncert *Pesmi glas - družni nas*. Nas-

topili bodo **Komorni zbor Musica Viva Tolmin**, **Moški pevski zbor Srečko Kumar Kojsko** in **Komorni zbor Gragar - Nova Gorica**. Vstop prost.

DESKLE

KULTURNI DOM ▶ ob 18. uri *Revija pihalnih orkestrrov Goriške 2013*: **Pihalni orkester Salonit - Anhovo Deskle**, **Radovan Kokošar**, dirigent; **Pihalna godba Vrhpolje Vipava**, **Matjaž Meden**, dirigent; **Pihalni orkester Vo-grsko**, **Branko Mrak**, dirigent; **Goriški pihalni orkester**, **Sandi Cej**, dirigent; **Big Band Nova**, **Damijan Valentinuzzi**, dirigent.